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حبیب‌اله طاهرخانی، معاون مسکن وزیر راه و شهرسازی گفت: در حال حاضر ۸۵۰ هزار واحد نهضت 
ملی مسکن در سراسر کشور در تعهد دولت قرار دارد که در مراحل مختلف اجراست و تاکنون حدود 

۱۰۰ هزار واحد از این پروژه‌ها به متقاضیان تحویل شده است.

طبق اعلام سازمان اموال تملیکی کشور، علی‌رغم تهاجم دشمن آمریکایی و صهیونیستی، تعیین تکلیف 
کالاها در سازمان اموال تملیکی بدون وقفه در حال انجام است و با برگزاری ۶۵۸ مزایده در ۳۰ استان بیش 

از 600 میلیارد تومان به فروش رسید.‌

گشتی در اقتصاد ایران

گوشت قرمز ارزان شد
دبیر انجمن واردکنندگان فرآورده‌های خام دامی از کاهش ۱۰ تا ۱۵ 
درصدی قیمت گوشت قرمز در بازار خبر داد. به گزارش همشهری، 
علیرضا سالمی به فارس گفت: با افزایش واردات گوشت در نیمه دوم 
سال و بهبود شرایط توزیع، قیمت هر کیلو گوشت منجمد برزیلی به 
۹۰۰ هزار تومان، گوشت هندی به ۷۰۰ هزار تومان و گوشت مغولی 
به ۹۲۰ هزار تومان کاهش یافت. او افزود: با تسریع در ترخیص کالا 
از گمرک و آماده‌سازی سردخانه‌ها، هیچ مشکلی در تأمین گوشت 
وجود ندارد. قیمت گوشت گرم نیز به‌طور قابل‌توجهی کاهش یافته 

و به حدود یک‌میلیون و ۵۰۰ هزار تومان رسیده است.

نوسان طلا در کانال 17 میلیون تومان
طای ۱۸ عیار پس از افت قیمت در دو هفته اخیر، همچنان 
در کانال ۱۷ میلیون تومان نوسان می‌کند؛ روندی که به گفته 
تحلیلگران در صورت تداوم تنش‌های منطقه‌ای و افزایش عرضه 
فلزات گران‌بها می‌تواند ادامه‌دار باشد. به گزارش همشهری، در 
معاملات امروز، هر گرم طلای ۲۴ عیار با نرخ ۲۳ میلیون و ۶۶۷ 
هزار تومان معامله شد و هر مثقال ط لادر بازار تهران به حدود ۷۶ 
میلیون و ۹۰۰ هزار تومان رسید. در بازارهای جهانی نیز اونس ط لا
در محدوده ۵۱۱۹ دلار قرار دارد. بررسی روند قیمتی نشان می‌دهد 
بازار ط لاطی دو هفته اخیر با افت نسبی قیمت‌ها مواجه بوده و از 

سطوح بالاتر عقب‌نشینی کرده است.

ثبات بازار قند و شکر با تولید داخل
بررسی‌های میدانی از بازار کالاهای اساسی نشان می‌دهد روند 
تأمین و توزیع اقام پرمصرف غذایی ازجمله قند و شکر بدون 
وقفه ادامه دارد. به گزارش همشهری، مسئولان صنعت شکر اعلام 
کرده‌اند کارخانه‌ها با ظرفیت فعال در حال تولید هستند و عرضه این 
محصول به بازار به‌صورت مستمر انجام می‌شود. بر اساس نرخ‌های 
اعلام شده، هر کیلوگرم شکر سفید فله درب کارخانه 67 هزار و 690 
تومان، شکر سفید فله برای مصرف‌کننده 78 هزار و 500 تومان و هر 
کیلوگرم شکر بسته‌بندی برای مصرف‌کننده 85 هزار تومان است. به 
گفته فعالان این صنعت، تولید و توزیع شکر بدون وقفه انجام شود.
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ترامپ جام‌جهانی را هم خراب کرد!
توئیت‌رئیس‌جمهور‌آمریکا علیه ایران، موجی از خشم و 

ناباوری در شبکه‌های اجتماعی به همراه داشت

وقتی دونالد ترامپ با یک توئیت عجیب، امنیت تیم ملی 
ایران را در جام جهانی زیر سوال برد، موجی از خشم و 
ناباوری در شبکه‌های اجتماعی به راه افتاد. این پیام که 
به تهدیدی آشکار تعبیر شد، به سرعت به موضوع داغ 
بحث‌های جهانی تبدیل شد. کاربران در پلتفرم‌های 
مختلف، به شدت علیه این اظهارات موضع گرفتند و 

خواستار واکنش قاطع فیفا شدند.
تهدید یا هشدار؟

بسیاری از کاربران، پیام ترامپ را یک تهدید مستقیم تلقی 
کردند. آنها نوشتند:»این دقیقا شبیه یک تهدید است« و 
»او عم لادارد می‌گوید اگر به آمریکا بیایید امنیت نخواهید 
‌داشت.« برخی نیز با لحنی تندتر، این اظهارات را شبیه
پیام »یک گروه تروریستی« دانستند تا رئیس‌جمهور یک 
کشور. این واکنش‌ها نشان داد که جامعه جهانی فوتبال، 
این حرف‌ها را نه یک توصیه دوستانه، بلکه یک اعلام 

ناتوانی در تأمین امنیت می‌داند.
زیر سوال بردن میزبانی آمریکا

خشم کاربران فراتر از شخص ترامپ رفت و میزبانی 
آمریکا را هدف قرار داد. بسیاری معتقد بودند کشوری که 
نمی‌تواند امنیت تیم‌های مهمان را تضمین کند، شایسته 
برگزاری جام جهانی نیست. کاربران نوشتند:»فیفا اگر 
کمی شجاعت داشت، خیلی وقت پیش میزبانی آمریکا را 
لغو می‌کرد.« و »اگر امنیت تیم‌ها تضمین نیست، چرا این 
کشور میزبان است؟« عده‌ای نیز خواستار تحریم کامل جام 

جهانی توسط سایر کشورها شدند.
حمایت از ایران و انتقاد از ترامپ

در میان این طوفان، بسیاری از کاربران از تیم ملی ایران 
حمایت کردند و تاکید داشتند که »ورزش نباید قربانی 
سیاست شود.« آنها یادآوری کردند که ایران با شایستگی 
به جام جهانی صعود کرده و حق حضور دارد. این در 
حالی بود که انتقادها از ترامپ نیز شدت گرفت. کاربران 
نوشتند:»ترامپ حتی جام جهانی را هم خراب کرد« و »هر 
چیزی که او لمس می‌کند به فاجعه تبدیل می‌شود.« این 
واکنش‌ها نشان داد که در میان این طوفان سیاسی، روح 

بی‌طرفی ورزشی همچنان در دل هواداران زنده است.

چالش‌های تغییر میزبانی
دنیامالی با وجود پیگیری برای انتقال بازی‌ها، اذعان کرد که این کار در عمل بسیار دشوار است. او گفت:»وقتی 
قرعه‌کشی انجام می‌شود و کمپ‌ها بر اساس محل برگزاری تامین می‌شود، به نظر می‌رسد در فرصت باقی‌مانده 

چنین تفسیری امکان پذیر نباشد.«

تلاش برای انتقال میزبانی
وزیر ورزش ایران اعلام کرد که پس از اظهارات ترامپ، سفیر ایران در مکزیک با مقامات این کشور برای 
انتقال میزبانی دیدارهای تیم ملی مذاکره کرده است. این اقدام با هدف تأمین امنیت بازیکنان صورت 

گرفته، چراکه ترامپ اظهارات قبلی ایران مبنی بر ناامنی در آمریکا را تایید کرده است.

شرم‌آور تهدید 
شرم‌آور تهدید 

راه بوده است
ش شدید بین‌المللی هم

ران با واکن
لیه تیم ملی ای

توئیت ترامپ ع

در آستانه بزرگ‌ترین رویداد ورزشی جهان، جام‌جهانی ۲۰۲۶ که قرار است 
نماد وحدت و صلح باشد، یک پیام توئیتری از سوی دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور 
ایالات متحده، همچون یک بمب سیاسی در قلب جامعه فوتبال منفجر شد. این 
پیام که به طور مستقیم امنیت تیم ملی فوتبال ایران را تهدید می‌کرد، نه‌تنها 
فیفا را در یک بحران تمام‌عیار قرار داد، بلکه پرده از نفاق و ریاکاری سیاسی در 
میزبانی ورزشی برداشت. این واقعه، بیش از هر چیز نشان داد که چگونه یک 

رویداد ورزشی، می‌تواند به آسانی به ابزار دست سیاستمداران تبدیل شود.

شروع 
ماجرا

روز پنجشنبه، دونالد ترامپ در شبکه 
اجتماعی خود »تروث سوشال« پیامی منتشر کرد که 

بلافاصله به تیتر اول رسانه‌های جهان تبدیل شد. این پیام که لحنی تهدیدآمیز 
و هشداردهنده داشت، مستقیما امنیت تیم ملی ایران را هدف قرار داد. ترامپ نوشت:»به تیم 

ملی فوتبال ایران برای حضور در جام جهانی خوش‌آمد گفته می‌شود، اما من واقعا فکر نمی‌کنم حضور 
آنها در آنجا مناسب باشد؛ به خاطر جان و امنیت خودشان. از توجه شما به این موضوع سپاسگزارم.«این 
اظهارات که از سوی رئیس‌جمهور کشوری که میزبان مشترک بزرگ‌ترین رویداد ورزشی جهان است، بیان 
شد، مرزهای اخلاقی و ورزشی را در هم شکست. تیم ملی ایران که با اقتدار به جام جهانی صعود کرده بود 
و قرار بود دیدارهای خود را در لس‌آنجلس و سیاتل برگزار کند، اکنون با تهدیدی مستقیم از سوی بالاترین 
مقام سیاسی کشور میزبان مواجه شده است. این پیام نه‌تنها بی‌طرفی ورزشی را نقض کرد، بلکه وظیفه 

اساسی هر میزبان ورزشی )تأمین امنیت شرکت‌کنندگان( را به چالش کشید.

سردرد بزرگ برای اینفانتینو
جنجال زمانی شدت گرفت که این پیام ترامپ در تضاد کامل با اظهارات جیانی اینفانتینو، رئیس فیفا، قرار گرفت. 
تنها چند روز پیش از توئیت ترامپ، اینفانتینو پس از دیداری با او، با انتشار پستی در اینستاگرام، از ترامپ بابت 
تضمین امنیت و استقبال از تیم ایران در جام جهانی تشکر کرده بود. اینفانتینو نوشته بود:»در این گفت‌وگوها، 
رئیس‌جمهور ترامپ تاکید کرد که تیم ایران قطعا برای حضور در مسابقات در آمریکا مورد استقبال قرار خواهد 
گرفت. همه ما بیش از هر زمان دیگری به رویدادی مانند جام جهانی نیاز داریم تا مردم را کنار هم جمع کند.«پیام 
ترامپ، نه‌تنها اعتبار فیفا و شخص اینفانتینو را زیر سوال برد، بلکه نشان داد که سیاست‌های داخلی ایالات متحده بر 
تعهدات بین‌المللی ورزشی اولویت دارد. این تناقض آشکار، فیفا را در موقعیت دشواری قرار داد و باعث شد تا بسیاری 
از کارشناسان، سکوت این نهاد را در برابر دخالت‌های سیاسی، مورد انتقاد قرار دهند. راب هریس، خبرنگار اسکای نیوز، 

این وضعیت را »موقعیتی سیاسی و دشوار« برای فیفا توصیف کرد که در میانه بحرانی شدیدتر، سکوت کرده است.

واکنش‌های 
جهانی

واکنش رسانه‌های معتبر بین‌المللی 
به این اقدام ترامپ، تند و انتقادی بود. روزنامه نروژی 

»وردنس گانگ« در گزارشی، این اظهارات را »یکی از شرم‌آورترین 
لحظات تاریخ فوتبال« توصیف کرد. این روزنامه با اشاره به تضاد بین وعده‌های 

اینفانتینو و پیام تهدیدآمیز ترامپ، این وضعیت را نشانه‌ای از سقوط ارزش‌های 
ورزشی دانست. روزنامه معتبر انگلیسی »تایمز« نیز نوشت:»دونالد ترامپ با 
گفتن اینکه تیم ملی ایران به دلایل امنیتی نباید در جام جهانی شرکت کند، 
دردسر بزرگی برای فیفا ایجاد کرده است.« روزنامه ایتالیایی »لا رپوبلیکا« نیز 
این اظهارات را »شوکه‌کننده« خواند. سید لو، خبرنگار شناخته‌شده‌ای که با 
رسانه‌هایی مانند گاردین و ESPN همکاری می‌کند، در شبکه اجتماعی خود 
نوشت:»در حالت عادی، فیفا و کشور میزبان باید به تیم‌ها اطمینان بدهند که 
امنیت دارند. اما در عوض، به تیم ایران گفته می‌شود اگر بیایند، جان‌شان در 
خطر است.« جنک اویغور، فعال ترک-آمریکایی، با طعنه به جایزه صلحی که 
فیفا پیش از این به ترامپ اعطا کرده بود، نوشت:»شاید آن جایزه بیشتر برای 
طنز بوده باشد.« این اظهارات، به روشنی نشان می‌داد که جامعه جهانی 
فوتبال، این اقدام را دخالت آشکار سیاسی و نقض اصول اخلاقی می‌داند.

واکنش ایرانی
در ایران، این اظهارات واکنش‌های متفاوتی را در پی داشت. در ابتدا وزیر ورزش ایران، احمد دنیامالی، 
با اشاره به شرایط جنگی و تهدیدات امنیتی، اعلام کرد که »تحت هیچ شرایطی نمی‌توانیم« در جام 
جهانی شرکت کنیم. این موضع نشان‌دهنده نگرانی جدی مقامات ایرانی از امنیت تیم در خاک آمریکا 
بود. اما در ادامه، واکنش رسمی‌تر و قاطعانه‌تری از سوی تیم ملی و کادر فنی مطرح شد. صفحه رسمی 
تیم ملی در اینستاگرام و همچنین امیر قلعه‌نویی، سرمربی تیم ملی، با انتشار پیامی مشترک، موضعی 
تهاجمی اتخاذ کردند. آنها به جای انصراف، تهدید ترامپ را به خود او بازگرداندند. در این پیام آمده 
بود:»جام جهانی یک رویداد تاریخی و بین‌ ‌المللی است و متولی آن فیفاست و نه هیچ کشوری. قطعا 
هیچ‌کس نمی‌تواند تیم ملی ایران را از جام جهانی کنار بگذارد؛ کشوری باید کنار گذاشته شود که 
فقط عنوان »میزبان« را یدک می‌کشد اما توانایی تامین امنیت جام جهانی را برای تیم‌های حاضر 
در این رویداد ندارد.«این واکنش، نه‌تنها نشان‌دهنده عزم تیم ملی برای حضور در مسابقات بود، 
بلکه یک چالش مستقیم برای فیفا و کمیته برگزاری جام جهانی به شمار می‌رفت. این 
بیانیه، به طور ضمنی، خواستار حذف آمریکا از میزبانی به دلیل عدم 

توانایی در تضمین امنیت شد.

سکوت خطرناک 
در شرایطی که ترامپ به صورت غیرمستقیم 
امنیت تیم ایران را تهدید کرده و فیفا در میانه 
این بحران سکوت اختیار کرده است، آینده 
حضور ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ در هاله‌ای 
از ابهام قرار دارد. این اتفاق، بار دیگر نشان 
داد که چگونه سیاست می‌تواند به راحتی 
بر رویدادهای ورزشی سایه افکند و چگونه 
نهادهای بین‌المللی مانند فیفا، در برابر 
قدرت‌های سیاسی بزرگ، توانایی حفظ 
بی‌طرفی و عدالت را ندارند. این ماجرا، نه‌تنها برای 
ایران، بلکه برای کل جامعه فوتبال جهان، زنگ خطری 
جدی محسوب می‌شود. این حادثه، تنها یک درگیری 
سیاسی ساده نبود؛ بلکه یک نمونه بارز از تلاقی ناگزیر سیاست 
و ورزش در دنیای امروز است. ترامپ که پیش از این نیز سابقه 
دخالت در امور ورزشی و چالش با ورزشکاران را داشت، این بار 
پا را فراتر گذاشت و از ابزار تهدید امنیتی برای اهداف سیاسی 
خود استفاده کرد.این اقدام، به وضوح نشان می‌دهد که چگونه 
سیاست‌های داخلی یک کشور، می‌تواند بر تعهدات بین‌المللی 
ورزشی اولویت یابد و چگونه نهادهای بین‌المللی مانند فیفا، 
در برابر قدرت‌های سیاسی بزرگ، توانایی حفظ بی‌طرفی و 
عدالت را ندارند. سکوت فیفا در برابر این تهدید آشکار، نه‌تنها 
اعتبار این نهاد را زیر سوال برد، بلکه زنگ خطری جدی برای 
آینده رویدادهای ورزشی در جهان محسوب می‌شود. حالا 
سوال این است؛‏ آیا فیفا سکوت خود را خواهد شکست و برای 
حفظ اعتبار جام جهانی، موضعی قاطعانه در برابر دخالت‌های 
سیاسی اتخاذ خواهد کرد، یا اجازه می‌دهد که سیاست بر روح 

ورزش چیره شود؟‌

واکنش

گروه اقتصاد | جنگ اسرائیل و آمریکا و پاسخ 

ایران اقتصاد گردشگری منطقه را به مرز گزارش
سکته کشانده، و امارات نشین دوبی دیگر نه 
بهشت سرمایه گذاری و گردشگری که حالا خانه ارواح شده 
است و همه مهاجران و گردشگران در صدد فرار از این 
منطقه هستند. این تازه بخشی از هزینه سنگین سیاست 
تهاجمی مرد دیوانه، دونالد ترامپ است و البته اقتصاد دنیا 

هزینه سنگین تری را می پردازند. 

به گزارش همشهری، وقتی 10 روز قبل صندوق بین المللی پول 
نسبت به شوک تورمی به اقتصاد جهان با تشدید درگیری در 
خاورمیانه هشدار داد، شاید برخی تصور می کردند که این یک 
نگاه بدبینانه است اما حالا با نمایان شدن غبار جنگ در غرب 
آسیا، صحنه اقتصاد دنیا در وضعیت تاریک قرار گرفته و تلاش و 
وعده رئیس جمهور آمریکا برای سلطه بر تنگه هرمز و اسکورت 
کشتی ها و نفتکش ها هم توخالی درآمد و قیمت هر بشکه نفت 

در بازارهای جهانی به رغم آزادسازی بخشی از ذخایر نفتی 
کشورهای بزرگ، بالای 100 دلار معامله می شود. نفت بالای 
100 دلار یعنی کابوس دونالد ترامپ و فشار سنگین شهروندان 
آمریکایی و البته سیاستمداران دیگر کشورهای جهان که از او 
انتقاد می کنند که امنیت انرژی جهان را به خطر انداخته است.

15 میلیارد دلار سوخت!
روزنامه فاینشنال تایمز، گزارش داد: تولیدکنندگان نفت خلیج 
فارس از زمان آغاز حملات آمریکا و اسرائیل به ایران، بیش از 
15 میلیارد دلار درآمد انرژی از دست داده‌اند و میلیون‌ها بشکه 
نفت خام به دلیل بسته شدن تنگه هرمز در آستانه تعطیلی 
قرار دارند. برآوردهای شرکت کپلر نشان می دهد: از این تنگه 
معمولا روزانه حدود 1.2 میلیارد دلار نفت خام، فرآورده‌های 
نفتی و گاز طبیعی مایع بر اساس آمار سال ۲۰۲۵ عبور می‌کند 
اما از زمان حمله آمریکا و اسرائیل به ایران، ترافیک از طریق 
این مسیر حیاتی کشتیرانی تا حد زیادی متوقف شده و حق 

بیمه‌ها به شدت افزایش یافته است. حالا این درآمد از دست 
رفته، هزینه مالی جنگ را برای کشورهای خلیج فارس که 
برای تامین مالی دولت‌های خود به شدت به فروش کالا وابسته 

هستند، عیان می‌کند.

نفس ها به شماره افتاده
آژانس بین‌المللی انرژی هم اعلام کرد: در صورت تشدید 
تنش‌ها، این امکان وجود دارد که تولیدکنندگان خلیج 
فارس روزانه حدود 7.9 میلیون بشکه نفت خام و در مجموع 
9.9 میلیون بشکه فرآورده‌های پالایشی مایع را در ماه جاری 
میلادی)مارس( متوقف کنند. این گزارش می افزاید: جریان 
نفت خام و فرآورده‌های پالایشی از طریق این شاهراه از حدود 
۲۰ میلیون بشکه در روز پیش از آغاز درگیری‌ها به تنها »یک 
جریان قطره‌چکانی« تنزل یافته است. آژانس بین‌المللی انرژی 
هشدار داد در صورتی که عبور کشتی‌ها از این تنگه به سرعت از 

سر گرفته نشود، کاهش عرضه تشدید خواهد شد.

 افزایش ۳۴ هزار بشکه‌ای 
تولید نفت ایران

گزارش ماهانه اوپک نشان می‌دهد تولید نفت ایران در فوریه 
۲۰۲۶ با رشد ۳۴ هزار بشکه‌ای به ۳.۱۷۶ میلیون بشکه در 

روز رسید.
دبیرخانه سازمان کشورهای صادرکننده نفت )اوپک( 
گزارش داد؛ تولید نفت ایران در ماه فوریه با افزایش روزانه ۳۴ 
هزار بشکه‌ای به ۳ میلیون و ۱۷۶ هزار بشکه در روز رسید. 
میانگین تولید روزانه نفت ایران در سال ۲۰۲۵ برابر با ۳ 
میلیون و ۲۶۳ هزار بشکه و در سال ۲۰۲۴ حدود ۳ میلیون 

و ۲۵۷ هزار بشکه در روز بوده است.
همچنین بر اساس تازه‌ترین گزارش ماهانه اوپک، قیمت 
نفت خام سنگین ایران در ماه فوریه نسبت به ماه ژانویه ۵ 
دلار و ۷۲ سنت افزایش یافت و به ۶۶ دلار و ۵۹ سنت برای 
هر بشکه رسید. این در حالی است که قیمت این نفت در ماه 

ژانویه ۶۰ دلار و ۸۷ سنت ثبت شده بود.
بر پایه این گزارش، تقاضای جهانی نفت خام برای سال ۲۰۲۷ 
با افزایش روزانه یک میلیون و ۳۴۰ هزار بشکه همراه خواهد 
بود و مجموع تقاضای جهانی نفت در این سال ۱۰۷ میلیون 

و ۸۷۰ هزار بشکه در روز پیش‌بینی شده است.

 600
میلیارد ریال

دوبی چطور خانه ارواح شد؟
جنگ افروزی آمریکا و اسرائیل، امن‌ترین شهرسرمایه‌گذاری و گردشگری منطقه را به شهر ارواح تبدیل کرد

آینده دبی در ابهام و تاریکی
امارات متحده عربی حالا وضعیت تاریکی را تجربه می کند و به نوشته روزنامه دیلی میل، دبی این قطب 

مالی و گردشگری منطقه به پایان خود نزدیک شده است. روز گذشته ساختمان مرکز مالی دبی مورد حمله 
پهبادی قرار گرفت و مهاجران می‌گویند که آنجا را ترک خواهند کرد و دیگر هرگز برنخواهند گشت، زیرا 
رویای معاف از مالیات توسط جنگ نقش بر آب شده و مقامات شروع به پیگرد قانونی افرادی کرده‌اند که 

ویدیوهایی از موشک‌ها منتشر کرده‌اند. دیلی میل نوشت: برخی از اتباع خارجی ساکن امارات می‌گویند 
با تشدید تنش‌ها و جنگ در منطقه، جذابیت دبی به‌عنوان مقصدی امن و بدون مالیات در حال از بین رفتن 

است.از سوی دیگر، بازار املاک دبی پس از یک روند صعودی قدرتمند در سال ۲۰۲۵ و ابتدای ۲۰۲۶، ناگهان 
با یک دیواره ریزشی مواجه شده است و افت بیش از ۲۰ درصدی را تجربه کرده که نشان می دهد همه 

سرمایه گذاران در حال فرار بزرگ هستند و فروشندگان املاک حاضرند به هر قیمتی دارایی خود را نقد 
کنند چرا که سوئیس خاورمیانه به خانه ارواح شبیه شده است.

ظرفیت روزانه تولید نفت ایران

میزان افزایش ظرفیت در فوریه

کل ظرفیت تولید اوپک

ظرفیت تولید نفت عربستان

ظرفیت تولید نفت عراق

میزان افزایش قیمت نفت ایران در فوریه
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